
Шта вам је било најзанимљивије код културе земље у којој сте боравили?Шта вам је било најзанимљивије код културе земље у којој сте боравили?

Целокупно искуство на Универзитету у Алмерији је
одлично. Сви студенти су упућени у свако дешавање и
сваку активност која се одржава у оквиру универзитета.

Сваки студент има свој налог на платформи универзитета
где може да пронађе све информације везане за

предмете које слуша, термине испита, мапу Кампуса за
лакше сналажење и проналажење сала у којима се

одржавају предавања, као и опште информације, што
доста олакшава сналажење и адаптацију Еразмус

студентима.

Опишите ваш боравак на институцији-домаћину,Опишите ваш боравак на институцији-домаћину,
колико сте задовољни сервисима који су доступниколико сте задовољни сервисима који су доступни

страним студентима?страним студентима?

Јована Марковић,Јована Марковић,
Природно-математички факултет,Природно-математички факултет,
Универзитет у Алмерији, ШпанијаУниверзитет у Алмерији, Шпанија

То би дефинитивно био начин живота, опуштеност и срећа која се осећа у ваздуху.
Гостопримљивост, комуникативност и жеља људи да се осећаш пријатно у њиховом

окружењу.

Шта бисте издвојили као најбоље/најлепше/најкорисније из целокупног Еразмус+ искуства? Шта бистеШта бисте издвојили као најбоље/најлепше/најкорисније из целокупног Еразмус+ искуства? Шта бисте
поручили студентима који су можда у поручили студентима који су можда у недоумици око пријављивања за Ерасмус размену?недоумици око пријављивања за Ерасмус размену?

Врло је тешко издвојити нешто конкретно јер је целокупно искуство најбоље искуство које сам имала у
животу. Упознавање нових људи и стицање пријатеља за цео живот, померање граница и сазревање у
сваком смислу, и такође мислим да је ово искуство које се не може стећи ни на који други начин, осим

одласком на Еразмус. Нити одлазак на целокупне студије ван, нити обично путовање у одређену земљу не
могу се упоредити са искуством које се стиче кроз оно што нам пружа Еразмус. Зато желим да поручим

свима који су можда у недоумици да ли је то корак који треба да направе или не, једно велико ДА, јер ово
што нам Еразмус пружа и искуства која се стичу су нешто што ми је променило живот на боље.


